«КОРМУШКА – ИЗБУШКА» - столовая для пернатых.
            Зима — очень тяжелое время для мелких пернатых. Многие птицы остаются зимовать и питание им очень трудно найти зимой.  Поэтому необходимо делать кормушки и подкармливать их. 
            Самая важная причина, чтобы сделать кормушку — это помощь птицам. За это они отблагодарят вас красивым пением и подарят хорошее настроение в любое время года и в любую погоду. А также красивая кормушка дополнит ландшафтный дизайн, станет полезным акцентом на дачном участке. Ведь польза птиц для участка имеет немаловажное значение. Многие пернатые уничтожают вредителей, и, прикормив их зимой, мы получим здоровый сад весной и летом.
             Главным достоинством такого сооружения является экологичность материала, который безвреден для птиц. Для изготовления кормушки были использованы обрезки и ветки сосны, которые мы оставили после Нового года от праздничной елки, деревянные палочки и плотный картон.  Для соединения деталей использовали клей, но без едкого запаха, а значит не токсичный и безопасный для птиц. Конструкция кормушки напоминает «избушку». Каркас сделан из картона, сосновых веток и деревянных палочек. Красивая крыша, для защиты корма от осадков, украшена сушеными ягодами калины и шиповника, сосновыми и ольховыми шишками, желудями. Сделали защитные бортики, чтобы корм не разносился ветром, и украсили их зернами и семенами, которые приклеили на желатин, птички смогут клевать корм без вреда для здоровья. Из смеси семян и желатина мы изготовили фигурки и украсили ими кормушку. 
              «Кормушка - избушка» будет украшать территорию дачного участка, а мы сможем наблюдать за поведением птиц и изучать их повадки. Наблюдать за птицами очень интересно, ведь они такие разные и забавные. Нам будет приятно наблюдать за гостями, прилетевшими полакомиться. 
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