Пояснительная записка
по организации отдыха и оздоровления детей в пришкольном лагере дневного пребывания «Изумрудная страна»
( МБОУ« Школа-ЭКОТЕХ» г. Котовска Тамбовской области)
[bookmark: _GoBack] Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа-ЭКОТЕХ» города Котовска Тамбовской области  расположена по адресу: Тамбовская область город Котовск, ул. Октябрьская, 38.
На основании Постановления администрации  города Котовска Тамбовской области  от 24.03.2025 № 301 «О мерах по организации отдыха детей в каникулярное время в летний период 2025 года» будет организована работа лагеря дневного пребывания «Изумрудная страна» в период 27 мая по 24 июня 2025г, без проживания, с 2-х разовым питанием, количество детей - 122 человека (5 отрядов), внутренний приказ по школе №98 от 08.04.2025 МБОУ« Школа-ЭКОТЕХ» г. Котовска Тамбовской области .
Состав работников школы на время работы лагеря - 28 человек:
-	педагогический состав - 14 человека;
-	работники пищеблока - 7 человек;
-         технический персонал - 6 человек;
-	медицинский работник - 1 человек.
Для работы лагеря закреплены кабинеты:  202В,203В,204В, 301В,302В,
303В.
В здание школы имеется оборудованная ИБЦ площадью 339,88 м2,
которая включает читальный зал (225 м2) и медиацентр (53,5 м2.),
студия танца площадью 57,41 м2  актовый зал площадью 507,01 м2, со
сценой и посадочными местами в зрительном зале в количестве 400 мест, 
3Д-зал в двухсветном пространстве площадью 144,47 м2,
Для проведения спортивных мероприятий в здание школы на втором этаже имеется: большой спортивный зал площадью 535,12 м2, малый спортивный зал площадью 172,05 м2.
Для проведения спортивных мероприятий на территории школы имеется пришкольный стадион, площадью 4385,8 м2. На стадионе оборудовано: поле для игры в футбол, совмещенная баскетбольная и волейбольная площадки,
площадки для пляжного волейбола, круговая беговая дорожка длиной 300 м на 3 дорожки, прямая беговая дорожка длиной 100 м с сектором прыжков в длину, тренажёрно-гимнастические площадки, предусмотрено устройство теневого навеса заводского изготовления, площадка для пляжного волейбола, площадка с уличными тренажерами, площадка для воркаута и два антивандальных уличных теннисных стола, трибуны на 100 посадочных мест.
В районе главного входа в здание предусмотрены мощеные площадки для сбора учащихся и проведения общешкольных мероприятий. 
Зона отдыха: площадки для подвижных игр и площадки для тихого отдыха учеников. Для укрытия детей от атмосферных осадков или излишней солнечной радиации на территории запроектированы шатер, а также теневые навесы.
Имеется медицинский блок: кабинет врача – 21,95 м2, процедурная – 13,84 м2, прививочная 13,78 м2;  кабинет логопеда – 19,11м2, кабинет психолога – 32,93 м2, туалеты: для девочек 12,94 м2, для мальчиков 15,72м2.
 Заключен договор о медицинском обслуживание учащихся школы с 
ТОГБУЗ «Городская клиническая больница г. Котовска» от 05.02.2025г. №1 .
В здании школы оборудована столовая полного цикла. В производственные помещения столовой предусмотрен отдельный вход с улицы. 
 Вместимость обеденного зала - 324 посадочных мест, площадь – 286,3м2.   В отдельном помещении перед столовой предусмотрен вестибюль с зоной рукомойников, площадью – 81,58м2. Отделка обеденного зала выполнена из стойких к санитарной обработке и дезинфекции.
 Столовая имеет следующие производственные помещения с оборудованием (общая площадь – 305,16м2):
-     складские помещения (стелажи, подтоварники, холодильники, весы, контейнеры передвижные) – 42,89м2
Производственные помещения:
-     овощной цех (первичная обработка) – (картофелечистка, овощерезательная машина, столы, моечные ванны) – 21,2м2;
-     овощной цех (вторичная обработка) – (холодильники, универсальный привод, столы, моечные ванны) – 21,2м2;
-     мясо - рыбный (холодильник, универсальный привод, мясорубка, универсальный привод, фаршемешалка, котлетоформовочный аппарат,
столы, моечные ванны) – 11,42 м2; 
-     доготовочный цех (холодильники, овощерезка, столы, моечные ванны)
-     горячий цех (котел электрический, сковорода электрическая, вытяжка,  пароконвектоматы,  протирочная машина, холодильники, столы, моечные ванны); раздаточная- мармиты для подогрева пищи, мармит для охлаждения пищи, электрические плиты) - 81,95 м2;
-     холодный цех (холодильники, овощерезательная машина.) – 14,07 м2;
-     мучной цех (просеиватель муки, пекарский шкаф, расстоечный шкаф, универсальный привод, холодильник, вытяжка, стелажи, рукомойник) – 18,36м2;
-     помещение для резки хлеба (стол, шкаф для хлеба, хлеборезка, раковина)- 14,7 м2;
-     помещение для обработки яиц (стол, моечные ванны, овоскоп) – 6,8 м2;
-     моечная тары (стол, моечные ванны, стелажи раковина) – 30,94 м2;
-     моечная для мытья столовой посуды (столы для посуды, посудомоечная машина, моечные ванны, шкаф для хранения посуды, стол для отходов, рукомойник, водонагреватель) - 12 м2;

Для работников пищеблока предусмотрены: 
-     бытовое помещение - 12,32 м2;
-     санузел - 1,57м2,  душевая - 3,94м2;
-     постирочно – гладильная  - 7,6
-     помещение для хранения и обработки уборочного инвентаря -  4,65 м2. 

Объемно-планировочные решения помещений пищеблока предусматривают соблюдение последовательности технологических процессов, исключающих встречные потоки сырой и готовой продукции. Столовая по набору помещений и их площадям соответствует требованиям СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения».

При столовой имеется обеденный зал площадью – 286,3м2.  Обеденный зал оборудован 6-ти местными столами в количестве 54 штук. Количество посадочных мест - 324, обеспеченность мебелью и её состояние хорошее.

Территория земельного участка школы по периметру ограждена, имеет 3 въезда на городскую территорию. Территория школы оборудована наружным освещением. Проезды и пешеходные пути имеют твердое покрытие. Покрытие пешеходных трасс выполнены из нескользящей плитки.

15.04.2025год
 Зам.директора  по УВР                                                   Н.И.Савушкина
